This Question Paper contains 20 printed pages. y w8 Azl 3z Aer -l
(Part-A & Bae- 5] } VA ada OMR llead
S1.No. T Mg el w8 .
L) L
12 (H) Set No. of Question Paper,
(MARCH, 2018) circle against which is to ba
darken in OMR sheet.
Part-A: Time : 1 Hour / Marks : 50 O 1
Part - B : Time : 2 Hours / Marks : S0
(Part - A)
Time : 1 Hour] [Maximum Marks : 50
1) =@ uyd U= § faum - A # a%giE TER & F 50 T g gt wea wEd 2
2) ugEt it e EEET 1R 50 ¥ R WEA 6 o 18]
3) Wy gfeae @i Sresl e UeAT 3R He fawmew i fereHl
4) e orer & U @ O.MLR. w5 # 9wl % €@ (A) O, (B) 0, (C) 0 3R (D) O
. fRumd ¥ R T w5 I A 9 39 e 3 TSR i U § qut T (@) AT
rm|
5) fou T weAus ® IW SEHT AR TEAUR HE TR Hl O.M.R. 37ie § 3ucistl shiciH ¥
fofau|
6) % wE H ¥ A giErent | ) T8 Wg | 1 g
T T
1) oy § quig eERy =P(x) Je@ & A &l
y
A
6——‘*“‘\
< _J >X
e
\%
(o B) 1
(C (D) 4
B-517 1 (P.T.O.)




2)

3)

4)

5)

6)

12 (H)/01

¥ i

Ay
‘*\
b

1
aﬁwSx—6=—;mﬁéaas= |
LA) =56 (B) 16
(C) -16 D) 0
337
1p5 1 W TR TR B e .
(A) 2.666 (B) 2.966
(C) 2.696 (D) 2.698

qaie goft & forg S -2S  +S =
(A) 2d . (B) a
© d D) a+d

TgaTa weieRtor 637 — 13x + m = 0% ST s arear e &,
Alim=—a .

(A)=15 B) 13
© -6 D) 6

AABC ¥ ZA =1 gafgurts A_f) BC ®ID ¥ wrear g, ot
BD = 2l

BCxAB BCxAB

) “AB+AC ®B) "AB-AC

BCxAB AB+AC

© "Ac—AB D) BcxAB
2

B-517
% &



7)

8)

9)

10)

12 (H)/01

firer o § a aTet el R WO 3 g dwenw § A

& S A rehfa < aftfdt = _gﬁvﬁl,
¥
A
C D
B
ohd ATHR | A%
ATeTB | =t 9=t 9.1,
Cqur D | =t 16 =t 9.7 ,
(A) 347. . (B) 267. .
(C) 404. #t. . (D) 259. #.

A(0,0),B(3,0),C(3,4)ag_____ Tayw & vindfeg 2
(A) wHeRIOT (B) wwag.

(C) =gawim (D) wmfgarg

A(1, 2) R B(3, -2) ! Wigw amet W@reE W fag P g, s
YETEE 1 1:1 SAquTa ¥ e A g, 91 P ok s
2 '

A) 2,1 (B) (-1,0)
O 2,0 (D) (0,0)
gfa tanSQ -tand @ = 1 &1, A G = BT (@ ~IARIT Z).
(A) 7 | (B) 3
© 10 (D) 9
.

B-517

. T &

(P.T.0.)



)
: B-517

Wi

11) afy g=g=ior &t 3R bsing =acosf @ ¥ T &
asin@—-bcosb
asin@+bcosf = d
A a—>b . a+b
&) a+b & a-b
a’-b’ a’+b’
© ip @)

12) P(-3,2)% oS T Y- ster w3 wa @ emae M3, @ M

lEENIED gl
(A) (=3,0) B) 3,0
€G3 3 D) (©,2)

13) ®. ®|.(24,20)=3x+ 1 &, @ x =

A é B E
(A) 3 (B) 5
239
G 1 (D) EN
14) fer srefa & ms/SRQ = -
P W
A E
2 4
[, D .1,
v S
60
BENSE s C %\
Q 6 =, R
(A) 30 ' ] (B) 45
(C) 38 (D) - 60

12 (H)/01 - 4



15) m?ﬁax+2y=73ﬁt2x+3y=gwmm§’?ﬁ

16)

17)

12 (H)/01

b

a # ﬁ"ﬂl

o 2 4
()3 (B)3
o 3 e
()4 (D) 3

Ko + 3x— 4 = 0 1 T g1 @W () srferwrea &t 7, d K
! dHimd = .

o 1 Lol
( ) > (B) >
(C) 2 (D) -2

AABC 1 S a, b 3R ¢ $1| @R wed a@ o a @, A

AABC @ &R ffyem & & fog Fer g gl
Gﬁgf:
(1) &>b*+c (x) @HeRT BYS
2) a*<b*+c* (y) . rferementor Brgw
(3) @=b+c (z) =R B
A 1->x B) 1>y
2= 2
3>z - 3-5x
© 1-z D) 1->y
2>y 2> x
3> x 352

B-517
% &

(P.T.O0.)



18) =t JABCD % forw AD = | )

19)

20) mﬁg%ﬁﬁé@w%mwwﬁmﬁgm&—m%l

12 (H)/01

[ i o

AC

(A) N

B) =

x+5 o 2x '
H‘f‘?{sin{ ) }LCOS (‘;j:tanzlﬁﬁx: 2
A —E 15
(A) - | B) =
C LS‘ D) 15
(C) 7 (D)

SITE T EA Sieateg 2l
(A) 3, -2)

3

=

3
=

D) (3.2

B-517
T &



21)

22)

332 + 5x = 2 % AT T ARTHA 2T 2 \
I 3 X
(A) 3 (B) 5 E

o 2 2

(€ 3 D) 3

T Sroft 3 T ST Ual T WE 48 3| 36 UgH Td H{aH

Ug T AT 252, °l d = Rl

(A) 4

(B) 4

23)

24)

12 (ID)/01

< 3

(D) 2

O (O, r), 3 =gt 3 W & arg gU foig P# & = TR TR
qﬂaﬁQﬁgﬁwﬁm%la’%OP=l3,PQ=Sa’rqﬁw
= = =l

(A) 24 (B) 12

€ 13 (D) 10

10aaaﬁa;ﬁaarnan%laﬁqmmnaﬁ@%m
T A1 79T HEGh = 2
n n+10m . n—10m
(A) 9 (B) 9
- 10m+n B 10m—n
(©) 9 (D) 9
7

B-517
TF &E

(P.T.0.)



25) [ =t 0-10 [ 10-20]20-30[30-40 40-550
gt 7 15 | 13 | 17 16
STIE ®EEs s At 2030 M e et = ®
(@) 35 ®) 13
(C) 28 (D) 40
26) =M a b 3R c GHER Uit &% 7 wikes ug g, q a AR c &

27)

28)

29)

12 (H)/01

U 0eTF b = 2l

A) b= B ——

(A) b*=ac (B) >

C a+c D c—a

(€) > - (D) )

cos?@ +v ey (@ =T g)

@A 1 B) 0

(8 | D) 2
wmﬁ‘wéaﬁtwﬁu@éﬁﬁmémaml:ﬁ
2, A g % IQY KU HT 7T 2l

(A) 30 (B) 60

(C) 45 (D) 90

st ferawor ® ofwew @ T ATAETeHS T 2
(A) H= AR

(B) emafw

(C) =it =

(D) werft gt

B-517
IF A



" B-517

30) mﬁmww%mﬁaﬁzm@amPaﬁwqéﬁ T wE
TEETYT TN % Y WX W WTH @ wOr 35° 3R 50° F,
TEM TR | ¥
(A) PaRQuA™ gft W Fl
(B) Qe gf, Pt gft & aiferen 2
(C) P alt, Qft ght & aferes 2|

(D) P 3R Qe gft w1 Haw 7@ faerm|

31) WA % @1 30° % HIU G GA AT HE W e

4
T FHA A ;nﬁammu@'ﬁl

(A)

Q| &

d B
. ®)

Q |oo

© (D)

8

32) AABC GH&IUT BIYA 3| GHHOT a4 ATl HATSAT o AT

W x 3R y @) efga 6 B I HEg | WTH H
gehd &l

x+y——(\/x2—y2)

2

ety (7T 7)

2

o2

2

ey ()

2

(A)

(B)

©

(D)

12 (H)/01 9 | (P.T.0.)



33) mx?-5x+2= Oéﬁsgzﬁwmlgﬁ a’rmﬁm
_®l ¥

(A) 1
B) 0
©) 3
D) 2

' 34) P(x) =2x* - 3x* + Tx + 5 °Y P(-2) skt shiwa 2l
(A) 47 (B), , -1

© 27 D) 0

35) @(O, 5) <kt ek Sfar O (0, 3) s w9l W 2 w’lana‘asmé

HT WA 2
(A) 8 B) 10
o 7 ’ D) 6

36) O(P,r) 3R O(Q, r,) waacta 1 ARPQ > r, + 1, B, & FoI
% AAfess | sifores_ wmr (swafis) wyte a= e o

dehd 2|
A) (B) =
(€) =’ (D) TH
37) O (P, ) og=Td h SETE [ | TAIIT A SAGA = 2
(A) %lrz (B) %lzr
© %Z" , (D) %lr

12 (H)/01 10

B-517
% &



38) O(O, r)ﬁawéa@ﬁmﬁaﬁﬂmwﬁaw%lm

39)

12 (H)/01

e R

(1)

(2)

(3)

(A)

(©)

616 =t §. 7. ST ATt gd T hvg W 60° T W AT 0T
AfffsRae e R Eag =

(A)

(©)

ACUABC (a)
OA ¥ (b)
AC @@ (©)

l1—>c¢
2—-b

3—>a

1-b
2—a
3—>¢

_A_]._A_l._

3

22

7

b.
w3

¥l
“‘.‘ ¢

%

o7

7

tr+2r

(B =
2—b
3—>c¢

D) 1->c¢
2—>a
3—b

a1, 2l

(B) 733

(D) 3.14

11

B-517

Ruakae

(P.T.0.)



40)

41)

42)

43)

44)

45)

12 (H)/01

O (P,7) =T Tviek /, qaaﬁ%gAﬁwﬁm%lwﬁmA
¥ T fag B3, @ PB 7. R
A > B) <
© = D) >
IE o Ueh Tt shl U 3T ToITehT Shl UF%E T HTH THTH
2| 2T R Bt ot g 1 @ TR R F9TE = X
e 21
(A) 3 (B) 4
5 4
©) 1 (D) 3
3 2 4 5 -
Z-Z=5 g =2 @ s 3
Xy Xy xy ‘
(A) 4 (B) /=t
© 5 D) 1
e smmerfa & i ortfge 1 @R OA=0OB =2a.7. =, @t

AT ATHT HT FTHA = =t /.. R

A\Cj\DJ B
(A) 3 B) 8«

r
©) 107 D®) 127

A % FHAA | W1 & T3 g, o W 3R gd o Wiiesed aq=d
& Hed U Fferes | arferen HHTIATY 3T Hehdl 2l
(A) 2 B) 1

) 4 D) 3

TAF 318 9T Vg o SNYUR i Breareti &1 eguma 2:3 2|
I UAEAT T U BET| ‘

(A) 4:9 (B) 8:27

€) 32 (D) 4:6

12

B-517
& F



46) Rraht Brear ik SomE w9 § ardiq x /.1 %?ﬁ%@rg@m

47)

TAEA = .t 2l b
!
A lnﬁ B 17538
(A) 3 B) 3
(©) -;-ﬂh"‘ (D) %Wh
i & ¢ arTepTe TR <hY el % qfeTq U kT T

Tt 3| Tf Tedt Y TeRETE 1 SEE A, FET R ThETE
wWB,M%WwWC&ﬁ?aﬁﬁﬁaﬁgﬂ

TaE &1 S%e D &, @ 38 T3 (Wise) i FA Aqg H |

e = gx g e

LT

T
(A) 2A+B+C-D (B) A+B+2C-D
(C) A+B+C+D (D) A+2B+C-D

7 _
<%)WWA%%NHM=§6@ﬁﬁHm=_##

49)

12 (I)/01

A) 0 (B) 0.35
(C) 0.65 (D) 1

TR g1 T gY YA § 101 TOT STH A <Y HHIEHT
d

(A) 0 B) 1

(U : (D) 03

13

B-517
& &

(P.T.0.)



50) f= =t & e mﬁmm%lsﬁwﬁ%m

faam a3 21

ITHE -P

s\ l

3EHId - Q

(A) efa P, Q 3R R TweH §|

TR - R

(B) aepfa P ek Q v ¥ & & W g
(C) @mepfer Q 3R R T & F & Toed gl
(D) ameHfa P 3R R 9 A &t & |9 F|

12 (H)/01

14

B-517
I &



B-517

12(H)
(MARCH, 2018) *
(Part - B)
Time : 2 Hours| _ [Maximum Marks : 50

g

CELLEE
1) TaoE & wE fakau|
2) WAUR § Part - B ¥ =R fowm @ o et 18 17 w9 3
3) @t wea sfam g, erafes faewen fd o #)
4) <R R g F o faF T E
5) =& fawr 9t ua W faRau)
6) U % S wAGER fR
7) SATETEEHAT ATER AThA TAT3Y| TEAT i et @ o @ €|

- Rwmr- A

m fr=fRen gt & sw At o gwter dRm - (FRE W & 2 - U
g1)

1) frg fesfie : 23 +/528 =24/3+4/11 2]

2) T s wgud P(o) @t m—agwérS(x)ﬁméaﬂW—agqﬂaﬁt
ﬁqmiﬁ\i

P(x):§x2+5x+6, S(x)=x+6 2]

3) i@ g errfa ® qurie TU wTG o UM HT IUHWT Hleh, G At Afd H g
T (2]

12 (H) ‘ 15 (P.T.O0.)



4)

4)

5)

6)

6)

7)

8)

B-517

Tai guft & few afg S =5n2 + 11n, &, @ T, a0 I [2]
1§
T I AU &1 SaTug 17 3R 9 ﬁm@wﬁﬁéaﬁm%lmwﬁ

1 20T UE AT |

AABC # AB went AC % weafig seuwr: Paan Q| afy AAPQ @t dwet
12+/3 =t 2.1, 7, @ AABC @t fwet 7ma & (2]

A(1,7), B2, 4) 3RC(K, 5) e frgwr & ofrdfeg #1 afa LA wwsror gy, o)
ar K &Y hima Jra @il

HYAT

farg R 6, P2, - 1), Q(1, - 4) 3R R(3, 2) wwvww g §1 == = forg,
o fargatt % <fter @ 3?7 38 weha W gwid|
HiAd Fa HIT

sinl8

cos72

+V§ (tan 10- tan 30- tan 40- tan 50- tan 80) [2]

afe M+ Z =753 M- Z = 1.4 8, a Hedeh, Wifedeht iR TgeTsh 710 A 21

fawmr - B

frfafea ot & I oA awiew @R . (WR@® 9 & 3 - T 1)

9) ﬁmmmwmmﬁwwﬁﬁﬁﬁmﬁ:

12 (H)

4x+7y_16.10x+3y_
xy ’ xy

11 [3]

16



12 (H) 17

10)

\ ' B-517

™
Ly
y

m%ﬁr@mﬁmmﬁnmaﬁm&nﬁa@:ﬁﬁaﬁgm
2| =afes % foru wR 3 oraAe wur @t wra 30° | 43° g 12 frme @ E,
A W I 2T qoh TgaA # fha wHE S ?

3]

11) TRu e smafa formor @ & weaes 71d @ (argefra weass & A @ smaEm ) (3]
FarEr | 50-53 | 53-56 | 56-59 | 59-62 | 62-65
&0
raf ) 20 150 115 95 20
&
YT
11) Fre mifEedt i wifegest 7@ A :
=R &l 12113 |14 |15 |16 |17 |18 |19 | 20
Hima
arrgfa 7 {10 {15 {18 |20 [10 |9 |8 |3
12) T BryeTER WY % de THia § S6Tg SgER g9 a4 §| UTeY & @

ZH et g 99 % ST AT TR SEh! HUTEAT A1 i [3]

N

le ¥
K 4 g

fawmr - C
frefrfeg Tt % IO SEYEE TUET quite dfve : (TRw T & 4
- 7 &)

'13) wﬁm%ﬁmﬁuﬁfﬁs.m 35, <Y T gt &Y, a1 21507 1 TR, 7m. wra

arfirer foreret B IraR T 9TH ATA e 4]

(P.T.O0.)



B-517

14) T4 smepfa [JABCD =t g, m%@mmwwmaﬁl(n =3.14) |
e qam RECERS 0 [4]

C

15) Teh ATIATHR NI ht FaTg 44 9. HY. 3R =g 74, #. 3| Sa1E aret 9
! HIgat TATHR FATE a1 GeAT AT TR a1 3| afe get 719 w1 &g
TATHRR Toram T dt SHht o7 Tag T AAFA FATd hIfU| 4]

Jrera

15) =, wrdtes &t fohenslic & HT 3R & Wi ¥ &€ 81 VA AeIThR &1 THAT
TATAT g | T 6T FHA Farg 13 9. H., vigp h1 F=rE 3 W, W, AL TR A
Vg o TaR &t Brear 4. Wi B, a1 3w T | T gar s ?

fawm- D

B fFeafofee gt & s @R 0 (v@E 3w F 5 - o §)

16) UEATRE ST w1 foeim wig @ faum e, 39 fag i) [5]

17) 7.4%. W, a1 1 AB STE| IHT 5:7 FIATE § AT X qLT AT H
e foaRau| [5]

HYAT

17) 3®. @ fosan aren O wf=a ga foan man §1 OP=7 9. . g v@n fag P 21
P# & ga & vl TA13T| W1 & g2 forRaw|

> >

12 (H) 18



